

Isaia 62 Global 21-Ditët e Lutjes dhe Agjërimit (7-28 maj 2023)

Bashkohuni me mbi 1 milion besimtarë që do të angazhohen në lutje për Izraelin për të paktën **1 orë në ditë për 21 ditë** (7-28 maj) për rritjen e premtimeve dhe planeve të shpëtimit të Zotit për Jerusalemin dhe Izraelin. Disa do të luten vetëm dhe të tjerët do të luten me 2 ose më shumë (Mt. 18:20) - virtualisht ose personalisht - në shtëpinë e tyre, zyrën, konviktin ose kishën e tyre, etj.

Një bashkëpunim i disa mijëra shërbesave - duke përfshirë Lou Engle, Jason Hubbard, Mike Bickle - mobilizoi **1 milion besimtarë** për të marrë pjesë në një **asamble solemne globale** (7-28 maj) për të agjëruar në mënyra të ndryshme dhe për t'u lutur për qëllimet e Zotit për Izraelin DHE për të kërkojini Atij që të ngrejë 100 milionë ndërmjetës për Izraelin sipas premtimit të Tij në Isaia 62:6 për të "caktuar", "emëruar" ose "shënuar" në mënyrë sovraane ndërmjetësues që do t'i kujtojnë Zotit premtimet e Tij .

6 Mbi muret e tua, o Jeruzalem, kam vendosur roje ; ata kurrë nuk do të heshtin gjithë ditën dhe gjithë natën. Ju (ndërmjetësues) që e kujtoni Zotin, mos pushoni për veten tuaj; 7 Dhe mos i jepni prehje derisa ta bëjë Jerusalemin një lavdi në tokë [në kthimin e Jezusit]. (Isa. 62:6-7)

Në 3 javët e para të shpalljes së këtij agjërimi më 7 mars, mbi **1 milion** janë caktuar të marrin pjesë në mënyra të ndryshme. Deri më 7 maj, shumë më tepër se **1 milion** do të angazhohen në këtë agjërim 21-ditor në mënyra të ndryshme (disa do të agjërojnë me ujë, disa me perime ose lëngje, ose do të marrin një vakt në ditë, dhe disa do të "agjërojnë mediat" në vend të ushqimit, etj.).

Salla e lutjeve **IHOPKC** është e angazhuar për adhurim dhe lutje pa pushim 24/7 për 3 javë (7-28 maj) për Izraelin. Mbi 300 punonjës të shërbimit me kohë të plotë të IHOPKC-së janë zotuar personalisht të jenë në dhomën tonë të lutjes për **6-12 orë në ditë për të gjitha 21 ditët**. Unë jam mirënjohës për reagimin e tyre për të lënë mënjanë shumë nga përgjegjësitë e tyre normale për ta bërë këtë! Salla e lutjes IHOPKC është vetëm një nga **shumë HUB-të** që angazhohen në këtë. Për më shumë informacion se si kisha ose shërbimi juaj mund të jetë një HUB, shihni [Isaiah62Fast.com](https://isaiah62fast.com) ose **faqen e Isaia 62 Fast në Facebook** (<https://rb.gy/8orcjp>).

[Isaiah62Fast.com](https://isaiah62fast.com) _ Faqja e internetit identifikon kishat, shërbesat, studimet biblike, grupet e të rinjve, etj. ajo dëshirë për të qenë një "HUB" që ofron burime ministrie, komunikim të rregullt, etj. në mobilizimin e të tjerëve për 21 ditë (7-28 maj). Për më shumë informacion rreth [Isaiah62Fast.com](https://isaiah62fast.com), pastaj klikoni në [lidhjen për më shumë informacion](#).

[Isaiah62Fast.com](https://isaiah62fast.com) nuk trajton asnjë **pozicion eskatologjik**, por thërret besimtarët nga të gjitha pozicionet që të marrin pjesë.

Pse 100 milionë?

Gjatë viteve, Zoti u ka dhënë njerëzve të ndryshëm numrin **100 milionë ndërmjetësues** për Izraelin në mënyra të ndryshme. Eric Watt, Jason Hubbard (IPC) dhe ekipi kanë vizituar IHOPKC disa herë gjatë viteve të fundit.

Ata përfaqësojnë dhe komunikojnë rregullisht me udhëheqësit që mbikëqyrin **mbi 5000 rrjete lutjesh që përfshijnë kolektivisht 130 milionë besimtarë** (në fillim i pata të vështira për t'u besuar atyre numrave). Në vizitën e tyre të fundit (dhjetor 2022), ata ndanë se drejtuesit e këtyre 5000+ rrjeteve të lutjes dhe 130 milionë ndërmjetësve të lidhur me ta do të qëndrojnë së bashku për t'u lutur për të njëjtën zonë të tokës katër herë në vitin 2023 në **një** botë globale. nisma e misionit të quajtur **110cities.com**. Jam i tronditur pasi mendoj se kjo është **hera e parë në histori** që mbi 100 milionë besimtarë do të luten së bashku për të njëjtën zonë gjeografike në të njëjtën ditë 4 herë në një vit (shih Gjn. 17:21-23).

Këta 100 milionë besimtarë u lutën për **Kinën** më 22 janar 2023. Ata do të luten për **Lindjen e Mesme** më 17 prill, për **Izraelin më 28 maj** dhe për **Indinë** më 31 tetor. Ata janë thellësisht të përkushtuar ndaj Jezusit dhe porosisë së madhe, por shumë prej tyre *nuk janë ende të lidhur me qëllimin biblik të Zotit për Izraelin.*

Por për një ditë (28 maj) këta 100 milionë do të luten për Izraelin siç bënë për Kinën më 22 janar.

Por për 21 ditë deri në 28 maj, **1 milion+** ndërmjetës do të agjërojnë dhe do të luten duke i kërkuar *"Frymës së Shenjtë t'u zërë pritë"* duke shënuar zemrat e këtyre 100 milionëve për qëllimet e Tij për Izraelin.

Përmbledhje: Bashkohuni me mbi 1 milion që do të angazhohen në lutje për Izraelin çdo ditë për të paktën një orë - vetëm ose me 2 ose më shumë (Mt. 18:20) virtualisht ose personalisht - për t'u lutur për Izraelin DHE i kërkon Shpirtit të shënojë 100 milionë më 28 maj.

PSE E VLERËSOJMË KAQ LUTJEN PËR JERUSALEMIN DHE IZRAELIN?

Pendimi kombëtar i Izraelit (Veprat 3:19) dhe rrëfimi se Jezusi është Mesia (Mt. 23:39) është thellësisht i lidhur me ardhjen e dytë të Jezusit, Urdhrit të Madh dhe " *jetën nga të vdekurit*" për të gjithë tokën (Rom. 11). :15).

Jezusi nuk do të kthehet derisa udhëheqësit në Jerusalem ta njohin Atë si Mesia sipas Psalmi 118:2

37 "O Jeruzalem, Jerusalem...39 nuk do të më shohësh më [një referencë për kthimin e Jezusit] derisa të thuash: "I bekuar është ai [Jezusi] që vjen në emër të Zotit [pra, duke e njohur si Mesia— Psalmi :26]." (Mat. 23:37-39)

19Pendohuni, pra, dhe kthehuni në besim, që të fshihen mëkatet tuaja [Izraelit].

20 Ai mund të dërgojë Jezu Krishtin... 21 të cilin qielli duhet ta pranojë [të mbajë ose ta mbajë në të djathtën e Atit] deri në kohën e rivendosjes së të gjitha gjërave, që Perëndia ka thënë me anë të të gjithë profetëve të tij të shenjtë. (Veprat 3:19-21)

15 Nëse **flakja e tyre** [Izraelit] është pajtimi i botës, çfarë do të jetë pranimi i tyre [nga Izraeli] veçse jetë nga të vdekurit [kjo përfshin plotësinë e Urdhrit të Madh]? (Rom. 11:15)

Ne besojmë se ky **Agjërimit global 21-ditor i Isaia 62** do të jetë katalitik në nxitjen e një përsheptimi të një bisede biblike rreth Izraelit në trupin e Krishtit nëpër kombe në këtë orë. Ky agjërimit do të përfundojë të dielën e Rrëshajëve, më 28 maj. Në këtë ditë, 100 milionë besimtarë do të lutën për Izraelin së bashku në përgjigje të thirrjes së Zotit nëpërmjet Jason Hubbard, Eric Watt dhe ekipit "110 Qytetet" për t'i mobilizuar ata në këtë mënyrë **4** herë në vitin 2023.

Shih [110 Cities.com](http://110Cities.com)—në Më 17 prill, po këta 100 milionë besimtarë do të lutën për të gjithë Lindjen e Mesme.

Kjo do të jetë **hera e parë në histori** që shumë më tepër se 1 milion do të vazhdojnë 24 orë në ditë për 21 ditë në lutje për premtimet e Zotit për Izraelin. Veçantia e kësaj nisme lutjeje është në vetvete një shenjë e kohërave dhe një përsheptim i "*kohës së caktuar të Perëndisë për një brez që ende nuk do të krijohet*" për t'u angazhuar së bashku në qëllimet e Tij për Izraelin (Ps. 102:13, 18).

13 Do të keni mëshirë për Sionin [Jerusalem]; koha për ta favorizuar, Po, koha e caktuar, ka ardhur.

18Kjo do të shkruhet për brezin që do të vijë, që një popull që do të krijohet të lëvdojë Zotin.

(Psal. 102:13-18)

Ky agjërimit 21-ditor është një "**moment global i Esterit**" (Est. 4:14-16) që do të jetë një paradhënie e rëndësishme për momentin përfundimtar përfundimtar global të Esterit, kur miliona besimtarë do të angazhohen në lutje, do të flasin me guxim për qëllimet e Perëndisë për Izraelin (siç shihet në Shkrim), dhe qëndroni me Izraelin ndërsa antisemitizmi rritet derisa Jezusi të kthehet (Za. 14:1-5). Ky agjërimit është gjithashtu i rëndësishëm për sot pasi Izraeli përballet me disa konflikte shumë të rëndësishme.

14 "Sepse, nëse heshtni në këtë kohë, judenjtë do të kenë lehtësim dhe çlirim nga një vend tjetër... kush e di nëse keni ardhur në mbretëri për një kohë të tillë?"

15 Atëherë Estera u tha që t'i përgjigjeshin Mardokeut: 16 "Shkoni, mblidhni të gjithë Judenjtë...dhe nxitoni për mua.

Unë dhe shërbëtorët e mia do të agjërojmë...kështu që do të shkoj te mbreti...dhe nëse vdes, vdes!" (Estera 4:14-16)

Unë jam shumë mirënjohës për *Tom dhe Kate Hess* që kanë udhëhequr *Shtëpinë e Lutjes në Jerusalem* për 36 vjet [Jhopfan.org] dhe për *Rick dhe Patricia Ridings* që kanë udhëhequr *Succat Hallel* në Jerusalem për gati 20 vjet [succathallel.com] si dhe shërbesa të tjera lutjesh që janë krijuar gjatë 20+ viteve të fundit.

Në këtë agjërimit ne lartësojmë epërsinë e Jezusit dhe përqendrohemi në lidhjen e bekimit të Zotit në Jerusalem me përmbushjen e Urdhrit të Madh. Ne mund të bëjmë shumë më tepër së bashku në unitetin "fryma e Gjonit 17:21-23".

Mrekullia **Moraviane** nga Jason Hubbard është një libër dixhital falas që tregon historinë e jashtëzakonshme të **kontit Zinzendorf** i cili kombinoi lutjen 24/7 (që vazhdoi për 100 vjet) me lëvizjen e parë të misionëve protestante në histori. Gjeni këtë libër PDF në Isaiah62Fast.com ose shikoni intervistën e shkëlqyer të fundit rreth tij në Remnant Radio.